
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE MAIO DE 2025. 17ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 19 de maio de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

DANILO POSSES QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 142/2025 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, 
junto ao setor competente da municipalidade, a viabilidade de: 
1. Estudar a possibilidade de modificar a rota de descida dos ônibus ou, preferencialmente, instalar redutores 
de velocidade (lombadas) neste trecho, especialmente nas proximidades do imóvel de número 781, ponto 
considerado crítico e perigoso em razão da velocidade excessiva de veículos, notadamente ônibus e 
automóveis. Autoria: EDILENE BELLUCCI, Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ FRARE, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, SÍLVIO SANTOS MELLO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE 
RIBEIRO, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 143/2025 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude 
junto ao setor competente a instalação de um redutor de velocidades (lombada) na Rua Catarina Grando 
Cattai, próximo ao Parque dos Lagos, na esquina do número 123. Autoria: EDILENE BELLUCCI, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, Cleuza da Silva Belino, CLEITON DA LUZ SCUDELER, SÍLVIO SANTOS MELLO, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 144/2025 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude 
junto ao setor competente a realização de limpezas regulares na calçada que circunda o Cemitério Novo.A 
falta de manutenção tem causado acúmulo de sujeira, mato alto e sensação de abandono, além de oferecer 
riscos à saúde e dificultar o trânsito de pedestres. Autoria: EDILENE BELLUCCI, SIMONE FEHER BELLUCCI, 
Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ FRARE, CLEITON DA LUZ SCUDELER, SÍLVIO SANTOS MELLO, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 145/2025 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo por meio do setor competente, estude a 
viabilidade de asfaltar a Estrada dos Boiadeiros, no bairro São Pedro, que dá acesso à SP-127, (Rodovia 
Antônio Romano Schincariol). Autoria: EDILENE BELLUCCI, SIMONE FEHER BELLUCCI, Cleuza da Silva 
Belino, MAURO ANDRÉ FRARE, CLEITON DA LUZ SCUDELER, SÍLVIO SANTOS MELLO, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 



 

Indicação Nº 146/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que estude junto ao setor 
competente a possibilidade de realizar manutenção e limpeza da Praça Eugênio Atílio Buffallo, no bairro 
Corrocher, tendo em vista as atuais condições em que o referido espaço se encontra. 
Autoria: EDILENE BELLUCCI 
 
Indicação Nº 147/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio do setor 
competente, que sejam adotadas providências para a instalação de iluminação pública na rotatória 
localizada no bairro Citta Bellucci, no cruzamento da Vicinal Francisco Bellucci e Avenida Flamboyant. 
Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 148/2025 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, 
junto ao setor competente, a possibilidade de revitalização da quadra poliesportiva do Projeto localizada no 
bairro Cidade Jardim, bem como a limpeza no local 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 149/2025 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, 
junto ao setor competente, a realização de limpeza e manutenção da calçada da Escola Professora Pierina 
Deolinda Contarini Gaiotto 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 150/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio do setor 
competente, que seja realizada a pintura de faixa amarela e a consequente retirada da vaga de 
estacionamento localizada na Rua Dr. Campos, em frente ao número 462. 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 151/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 
setor competente a possibilidade de instalação de iluminação pública com tecnologia LED ao longo da Rua 
Almirante Barroso, até a Praça do Bairro São Luís. 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 152/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude, junto 
ao setor competente, a possibilidade de instalação de um semáforo de travessia de pedestres com botão de 
acionamento na Avenida Presidente Washington Luiz, nas proximidades do cruzamento com a Rua da 
Cidadania, bem como em outro ponto da referida avenida onde estudos técnicos identifiquem a necessidade 
dessa intervenção. 
Autoria: ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, EDILENE 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, SIMONE FEHER BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 153/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 
setor competente as providências para a troca do piso da copa da Escola Municipal de Educação Infantil 
Profª Clélia Maria Antunes Gaiotto. 
Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 154/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine ao 
setor competente a intensificação da fiscalização quanto à manutenção e limpeza dos terrenos no município, 
especialmente no que se refere à obrigatoriedade de poda e roçada regular, evitando que esses espaços 
fiquem em estado de abandono. 
Autoria: EDILENE BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da 
Silva Belino, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
 
 



 

Indicação Nº 155/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio da 
secretaria competente, que seja realizada: 
Reforma dos banheiros públicos localizados no Centro de Lazer do bairro Flamboyant, tendo em vista que o 
local, atualmente, encontra-se em situação de abandono, sendo utilizado indevidamente como ponto de uso 
de entorpecentes e atividades ilícitas. O espaço, que deveria servir aos frequentadores do centro de lazer, 
tornou-se inutilizável e representa risco à segurança e saúde da população. Instalação de iluminação pública 
adequada em todo o entorno e interior do Centro de Lazer 
Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 156/2025 - Assunto: Indico, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que a Prefeitura 
desenvolva e disponibilize um aplicativo oficial para smartphones, com o objetivo de fornecer à população 
informações em tempo real sobre os horários, itinerários, localização dos veículos e eventuais atrasos ou 
interrupções no serviço de transporte público gratuito (Tarifa Zero). 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Indicação Nº 157/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o vereador que subscreve, 
está fazendo uso da prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. Indico 
ao órgão competente, a viabilidade da colocação de uma lombada estendida na Av. João Pilon, em frente à 
Praça dos Tropeiros, próximo à rotatória, no sentido bairro centro. 
Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Indicação Nº 158/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o vereador que subscreve, 
está fazendo uso da prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis.Indico 
ao órgão competente, a viabilidade de fazer uma lombada na estrada do Taquaral na altura do nº 392. 
Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Projeto de Resolução Nº 5/2025 - Assunto: Dispõe sobre a criação do cargo de provimento efetivo de 
Controlador Interno Legislativo, no âmbito da Câmara Municipal de Cerquilho e dá providências. 
Autoria: EDILENE BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Projeto de Lei CM Nº 12/2025 - Assunto: Dispõe sobre a fixação dos vencimentos do cargo de provimento 
efetivo de Controlador Interno Legislativo, no âmbito da Câmara Municipal de Cerquilho e dá providências. 
Autoria: EDILENE BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2025 - Assunto: Concede a Medalha de Mérito Artístico Cultural à 
Senhora Gabriela Bellucci. 
Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


